

# 『獣医臨床眼科学』 第二版

## 正誤表

この度は『獣医臨床眼科学』第二版(2004年5月15日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
96	1. プロメライン	用法・用量	4000プロメライン単位/錠	⇒	40000プロメライン単位/錠

(株)学窓社 2005年4月